



## Из этических соображений

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело в отношении 30-летнего жителя республики, обвиняемого в умышленном причинении смерти, повлекшего смерть потерпевшего. ... У БОМЖей тоже есть свои этические нормы и правила. Именно они и послужили причиной конфликта между 30-летним Ильей и 54-летним Геннадием. Геннадий в пылу ссоры с женщиной-БОМЖихой ударил ее. Его собрат по образу жизни 30-летний БОМЖ Илья сделал собутыльнику замечание. Возникла ссора. Илья набросился на Геннадия, начал жестоко избивать, используя при этом увесистую палку и подключая ноги. В результате этого Геннадий получил тяжелые травмы, от которых спустя некоторое время скончался. Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике «поборнику» женской чести предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное ему грозит до 15 лет лишения свободы.

05 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692847>